


2021年第四季度“两学一做”学习教育安排

各党总支（直属党支部）：
结合《二○二一年第四季度全省基层党组织和党员开展“两学一做”学习教育安排》，现对我校2021年第四季度“两学一做”学习教育工作安排如下：
一、抓好自主学习
要采取个人自学、集体研讨、专题读书班等形式，持续深入学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，深刻领会和把握讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求；认真学习即将召开的党的十九届六中全会精神；重点学习习近平总书记在中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式、中央人才工作会议、中央全面深化改革委员会第二十次会议、中央政治局第三十二次和三十三次集体学习等最新重要讲话精神；继续学习《习近平谈治国理政》《论中国共产党历史》等重要著作；深入学习贯彻习近平总书记对本地区本领域有关重要讲话和指示批示精神。认真学习《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党组织工作条例》等党内法规，自觉对标对表、及时校准偏差，切实解决思想根子问题，做到学深悟透、融会贯通，增强贯彻落实的自觉性和坚定性。
[bookmark: bookmark6]二、组织上好党课
深入开展“党课开讲啦”活动，结合党史学习教育，组织党员上好专题党课，引导广大党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。鼓励党支部书记为党员讲党课，也可以邀请专家学者、党校教师、讲师团成员、先进模范人物等讲党课。处级以上领导班子成员要带头到所在党支部讲党课。党课要丰富内容和形式，提倡采用情景互动式党课等做法，增强吸引力和感染力。
[bookmark: bookmark7]三、开展党日活动
严格落实党日制度，每月开展1次主题党日活动，在进行党的教育、处理党务工作、组织党员交纳党费的基础上，根据党组织功能定位，科学设计党日活动主题，突出政治性、实效性。提倡结合党史学习教育，组织党员就近就便参观革命遗址遗迹、革命博物馆、纪念馆等，传承红色基因，赓续红色血脉。
四、学习先进典型
[bookmark: _GoBack]组织党员结合实际，深入学习“七一勋章”获得者的先进事迹和崇高精神，同时向身边的全国、全省“两优一先”荣誉获得者学习，积极营造比、学、赶、超的浓厚氛围。深化“百名书记谈初心”、“百名先锋话使命”、“百个支部展风采”、“百堂精品党课”、“百集微视频教育片”等“五个一百”活动，努力形成一批优秀成果。
[bookmark: bookmark9]五、筹备召开年度组织生活会
12月，全校基层党组织要对照党章党规，深入查找党组织和个人存在的突出问题，剖析问题产生的原因，研究提出解决办法，为召开2021年度组织生活会、开展民主评议党员做好准备。
[bookmark: bookmark10]六、推进重点任务落实
对年初确定的工作任务落实情况进行认真梳理，扎实做好年度发展党员工作，加强党支部书记队伍建设，对尚未完成的要加大力度推进，对好的经验做法要及时宣传推广，为开展好2021年度党组织书记抓基层党建工作述职评议考核工作打好基础。
全院各级党组织要高度重视推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作，各党总支（直属党支部）要强化全程指导，每个党支部都要作出具体安排，持续用力抓指导、抓推进、抓落实，确保学习教育取得实效。在召开组织生活会、开展主题党日、讲党课等党员集聚性活动时，要坚决服从上级有关新冠肺炎疫情防控的部署要求，暂不具备集聚条件的，有关活动可以延期开展。
请各党总支（直属党支部）于12月30日下班前将2021年第四季度 “两学一做”学习教育开展情况（见附件）发送至atzzrsb@dlou.edu.cn。

附件：2021年第四季度 “两学一做”学习教育开展情况报告



应用技术学院党委组织人事部
2021年10月22日



